

TOP 通信 | 型走郑州

又到了一年一度的新生开学时间了,今年最大的不同是,95后以大学生的身份跨入大学校园。

为了给新一代的M-ZONE人带去动感地带的祝福,郑州移动动感地带特意准备了丰盛的入学大礼包。现在起,预存套餐就送流量,最高600M,预存话费或上网流量就送实物好礼,套餐升级还送流量,怎么样,来吧95后,来吧新一代型动派们。
郑州晚报记者 于进洋 源铎

来而不往非礼也 不送礼品可不行 选动感地带 礼品拿到你手软

我主流 我预存 我拿礼

“我选动感地带18元上网套餐,送短信还有流量,挂QQ可以用。”“那我的16元MO套餐也不错啊,100条短信,100M省内流量。”在农业大学,相约一起来报道的两个大一新生比起了自己的套餐,虽然选的不一样,但用的都是动感地带套餐。

看到师弟们聊得热火朝天,大三学生小鑫也上来凑凑热闹,他用的是2012版G3网聊套餐,每月光流量就送150M。

据统计,历年来,近九成的高校学生,都选择加入动感地带,全国动感地带用户超过了1亿,而上网套餐、MO套餐和网聊套餐这样为新一代大学生量身定制的服务,更是广受欢迎。

郑州移动的工作人员介绍说,大学新生入学,意味着面临一个全新的环境,此时,沟通就被赋予了更为重要的意义,在以年轻人绝对主力的移动互联网时代,沟通不仅通过手机通话、短信

与彩信,更向着社区交流、信息发布、即时通信、互动娱乐的方向发展。

郑州移动主动发挥在基础通信领域与移动互联网领域的领先优势,以多样化的信息服务,满足大学新生的通信需求,尤其是对流量的要求。

现在,2010版,2012版G3网聊,2012版上网套餐,2013版上网套餐客户,且开通有5元以上GPRS套餐包的动感地带客户,在全区各自建营业厅、社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可赠送300MB省内手机上网流量(100M×3个月);一次性预存6个月套餐费,即可赠送600MB省内手机上网流量(100M×6个月),多存多送。

开学见面礼,预存有福利

对于张祥武这样初到郑州的大学生来说,选择哪种手机服务就成了一件大事。显然,入网门槛低,每月消费低,还有礼品送的动感地带更受学生青睐,更何况九成多的人都在用,不用不是太独行派了一点?

在学校的动感地带服务点,张祥武和母亲研究了一下动感地

带的入网政策,发现不但有话费和礼品可以送,而且有M群打电话便宜,12593长途是和动感地带打市话一个价。

更让母子俩心动的是,现在预存动感地带的套餐费,还送话费、流量、实物礼品,有这么多优惠,当然要选动感地带了。

你的大学生活里都可以用的,早存才会有哦。

参加本活动一的分摊话费次月生效,当前有分摊话费的可选择顺延或叠加生效,该费用可以充抵除手机支付外的所有费用,分摊话费限当月使用,不得顺延。

分摊话费就送礼

在10月31日之前,动感地带新老客户前往移动自建营业厅和社会渠道预存一定金额的分摊话费,即可获赠指定赠品一份,数量有限,赠完为止。

送的礼品都是很实用的,有手提灯、乐扣套装、洗发水、家用工具盒、节能灯、电吹风、雨伞等,

GPRS套餐用户有礼

在10月31日之前,如果你是开通了10元以上GPRS套餐的用户,也可以到自建营业厅和社会渠道预存一定金额的手机上网流量费,然后获赠指定赠品一份,数量有限,赠完为止。

本活动仅限开通10元以上

GPRS套餐的动感地带客户,当前有分摊流量费用的可选择顺延或叠加生效,可冲抵GPRS套餐费或流量费,限当月使用,使用不完失效,在预存上网流量有效期内,GPRS套餐包不能取消或降级。



冲浪助手,谁用送谁两块钱

不光是升级套餐送流量,现在上网还送话费,9月30日之前,郑州移动客户开通冲浪助手业务,且每月点击冲浪助手业务端口下发的WAP PUSH链接至少1次且月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2元话费免费资源的优惠。

冲浪助手是中国移动推出的一种以短彩信、WAP(go.10086.cn)、客户端等多种形式聚合分发海量互联网内容的产品,汇聚了200多个网站2000多个内容栏目,移动用户只要使用普通可上网手机即可使用,具有内容丰富、终端限制小、访问速度快、使用便捷的特点,同时您还可以根据自己

的喜好进行互联网内容个性订阅。

不光是用冲浪助手有话费送,安装一个移动掌上营业厅,也有话费送哦。

移动掌上营业厅拥有丰富的颜色选择和页面布局,添加了优惠活动可在线办理功能,支持用户直接在客户端办理相关优惠活动,用户登录掌上客户端,进入相关优惠活动页面,即可在当前界面进行活动的办理。

您只要动手手指发送“2280”到10086,就可下载安装河南移动掌上营业厅客户端。只要每月登录1次掌上营业厅客户端,而且每个月的GPRS流量大约5MB,下个月就能获得2元话费免费资源。

套餐升级,翻倍流量送1G

想获得免费流量吗?不用挖空心思,现在参加郑州移动的“套餐升级 流量倍增”活动就可以了。

活动期间,郑州移动30元及以下手机上网套餐客户只需发短信2305或(2306)到10086,也可至营业厅参与“套餐升级 流量倍增”活动,即可分别获赠280MB或500MB省内手机上网流量,并赠送免费业务冲浪助手和拇指俱乐部。

这个活动是很实惠的,我们帮大家算算啊。

如果您的手机上网套餐升级到了30元套餐,就送您2个月每月280M省内流量,等于560M流量随便用。

如果您的手机上网套餐升级到了50元套餐,就是2个月每月得500M省内流量,等于1G流量,1G流量能干什么,不用我们多给大家算也知道了吧。